

Tavalyi év végén az átalakulás lázában égtünk.

Kialakítottuk a járási ügygondnok fogadó helységét, ahol hétfőn délig fogadja az ügyfeleket.

Az Önkormányzati társulást Pörböllyel és Öcsényel hoztuk létre.

Az Állam átvállalta az iskola fenntartását, emiatt új intézmény jött létre a Várdomb, Alsónána Bölcsőde, Óvoda és Konyha intézménye, amelynek vezetését Pécsi Ildikó nyerte el a kiírt pályázaton.

Ide tartozik, hogy az állam átvállalta az adóságunkat 31m. 266 ezer Ft értékben.

Január 30.-án kaptuk az első levelet a kulturális közfoglalkoztatás lehetőségéről. Ennek keretében gondoltuk megoldani pl. A Teleház működtetését, de még csak most kellett megerősítenünk a személyi igényünket, így valószínű, hogy november 1-től tudjuk ebben a rendszerben ellátni ezt a feladatot.

Sikeres volt a diák munka program.

Kilenc tanulót foglalkoztattunk 1-1 hónap erejéig. Lefestették a hidak korlátjait, az utcanév táblákat, kipucolták a betonozott árkaikat és kimélyítették a vágóhídra vezető árkat is.

Az el iszapolódott Geo Be-Ke Kft melletti árok is ki lett kotortatva, mert már félő volt, hogy egy nagyobb eső esetén nem folyik át az út alatt a csapadék és előnti a környék udvarait.

Közmunkásokkal végeztük az árok lehullott burkolatának javítását a nánai úttól a Józán dűlőig. A további munkák már a jövő évre maradnak.

Belső audit derítette ki, hogy szabálytalan a konyhánknál a zöldség előkészítő helye. A munkát megrendeltük az ételmezés vezetői iroda kialakítására és az öltöző megnagyobbítására.

Lemondott képviselő társaink helyére időközi választást tartottunk. Dr Szabó Péter, Holtz Tamás, Pap Péter és Hoffmann Norbert lettek az új képviselők.

A pályázatokról:

A régóta folyó Aqua project kivitelezési munkái folynak. Ha minden jól megy, még az idén meg lesz a megfelelő nyomás a problémás helyeken. A beruházás része a hálózati rekonstrukció. Ennek keretében a Petőfi utcai szakasz lesz megújítva, a csőtörés esetén nagy problémát jelentő pincék miatt.

Egészen a múlt hétig a Korsós Jánossal arról beszéltünk, hogy a Kossuth utcai problémás szakasz lesz a rekonstrukció tárgya, hisz nem rég volt ott újabb csőtörés és

ott jelentkezik időről időre vízminőségi probléma. Tévedésünk alapja, hogy ezt kértük, de a tervezésnél másik szakaszt ítélték veszélyesebbnek, de erről nem tájékoztattak.

Abban maradtunk, hogy megtervezik a kb harminc házat érintő szakaszt úgy, hogy márciusra vízjogi engedélyünk legyen és Kb másfél millió Ft a bérleti pénzből ide csoportosítanak. A továbbiakról a terv elkészülte után tudunk beszélni.

Pályáztunk volna az Önkormányzat épületeinek fűtőkorszerűsítésére, és homlokzat szigetelésre, valamint a művelődési ház tető szigetelésére. Sajnos a pályázatró túlállalta magát és nem sikerült időre beadni a pályázatot. A jó hír az, hogy kész van a pályázat, tehát, ha újra lehetőség lesz rá, akkor aktualizálás után kevesebb munkával tudjuk beadni.

Beadtunk pályázatot a kamera rendszerünk fejlesztésére.

Jelenleg az a hírünk ezzel kapcsolatban, hogy december közepén lesz eredmény.

Az idén részt veszünk a szociális tűzifa igénylésében.

Eddig úgy oldottuk meg ezt a problémát, hogy az egész évben gyűjtött fát osztottuk szét a rászorulóknak között. Az idénre ez a fa elfogyott, illetve nem képződött megfelelő mennyiség. A Nemzeti Földalappal tárgyalásban vagyok az állami területekről nyerhető fák miatt, de a tavasszal indult lehetőséget a mai napig nem sikerült szerződés megkötéséig eljuttatni. Legközelebb jövő héten kell érdeklődnöm, így fogalmam sincs, hogy mikor várható ebből tűzifa.

Ezért maradt a szociális tűzifa program, amit tizenötödikéig kellett igényelni. Huszonhat köbmétert igényeltünk, amivel a rászorulókon tudunk segíteni. Az Önkormányzatnak 2000 Ft plusz ÁFA plusz fuvar díjba fog kerülni köbméterenként, ami Bátaszéki erdőszet tekintetében hatezer negyven Ft/köbméter, azaz 157040 Ft.

Az Önkormányzat anyagi helyzete az Állami konszolidáció után stabil, ezért lehetőségünk lesz két buszváró elhelyezésére. Több cég honlapját átnézve a Royal-Kert Kft-től kértem árajánlatot ami még nem érkezett be.

Rendelkezünk értékbecsléssel az ipari ingatlanunkra, így a vásárlási szándékot mutató cégek elöl az első akadály elhárult.

Az iskolai időben problémát jelentő busz probléma is megoldódott. A Gemenc volán hét óra húsz perckor indított járatot Várdomb déli oldalán lévő buszmegállójától Szekszárd végállomásra.